
Výstavba nové mateřské školy v Jeseniově ulici
může začít
05.03.2026
Městská část vybrala zhotovitele na výstavbu nové mateřské školy v Jeseniově ulici za 207 milionů korun.
Moderní dvoupodlažní budova nabídne šest tříd a zhruba 150 míst pro děti. 

Projekt nové mateřské školy navazuje na demolici původního objektu, který musel být odstraněn kvůli
závažným statickým závadám včetně poškození základů budovy. Cílem je vybudovat bezpečné a kvalitní
zázemí odpovídající současným nárokům na předškolní vzdělávání.

„Nová mateřská škola přinese přibližně 150 nových míst pro děti z Prahy 3. Dlouhodobě reagujeme
na demografický vývoj a systematicky navyšujeme kapacity předškolních i školních zařízení. Právě v této
části Žižkova je posílení kapacit nezbytné,“ uvedl místostarosta Prahy 3 pro školství Filip Málek.

Nová mateřská škola bude dvoupodlažní a počítá se šesti třídami, z toho jedna bude určena pro dvouleté
děti. Tři oddělení budou plně bezbariérová. Součástí budovy bude vlastní gastroprovoz, tělocvična
i keramická dílna. Na zahradě vznikne venkovní učebna a moderní herní prvky. Objekt bude vytápěn
tepelnými čerpadly a část střechy pokryjí fotovoltaické panely.

Praha 3 tak pokračuje v systematickém rozvoji veřejné infrastruktury a investicích do vzdělávání,
které patří mezi její dlouhodobé priority.

Do vývěrového řízení na zhotovitele výstavby se přihlásilo celkem 5 uchazečů. Odborná komise doporučila
uzavřít smlouvu se společností Podzimek a synové s.r.o., která podala ekonomicky nejvýhodnější nabídku
a splnila všechny podmínky zadávacího řízení. Výsledná cena zakázky činí 207 milionů korun.

„Výběr zhotovitele je důležitým milníkem. Chceme co nejdříve předat staveniště a zahájit práce.
V Jeseniově ulici vznikne moderní školka s atriem a kvalitním zázemím i krásnou zahradou. Byla to dlouhá
cesta, ale nyní přecházíme od příprav k samotné realizaci,“ doplnil radní pro investice Robert Pecka s tím,
že stavba školky potrvá zhruba rok a půl
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